



ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 4 марта 2021 г. № 542-р

МОСКВА

Минфину России внести в установленном порядке в 2021 году изменения в показатели сводной бюджетной росписи федерального бюджета на 2021 год, предусматривающие увеличение объема резервного фонда Правительства Российской Федерации в 2021 году на 13826503 тыс. рублей за счет бюджетных ассигнований, предусмотренных в федеральном бюджете на 2021 год на предоставление субсидий и иных межбюджетных трансфертов бюджетам субъектов Российской Федерации, по которым на 1 января 2021 г. отсутствуют соглашения, заключенные между главным распорядителем средств федерального бюджета, осуществляющим предоставление указанных субсидий и иных межбюджетных трансфертов, и органами государственной власти соответствующих субъектов Российской Федерации - получателями указанных субсидий и иных межбюджетных трансфертов, включая:

бюджетные ассигнования, предусмотренные Минпромторгу России на предоставление иного межбюджетного трансфера Чукотскому автономному округу на реализацию инвестиционных проектов по организации добычи и переработки многокомпонентных руд, в том числе содержащих цветные и благородные металлы, на территории Чукотского автономного округа, в размере 12510248,5 тыс. рублей;

бюджетные ассигнования, предусмотренные Минэнерго России на предоставление субсидий на мероприятия по развитию рынка газомоторного топлива, в размере 104115 тыс. рублей;

бюджетные ассигнования, предусмотренные Росводресурсам на предоставление субсидий на реализацию государственных программ

субъектов Российской Федерации в области использования и охраны водных объектов, в размере 68,5 тыс. рублей;

бюджетные ассигнования, предусмотренные Минздраву России, в размере 16834,1 тыс. рублей, в том числе:

16834 тыс. рублей - на предоставление субсидий в целях развития паллиативной медицинской помощи;

0,1 тыс. рублей - на предоставление субсидий на обеспечение закупки авиационных работ в целях оказания медицинской помощи;

бюджетные ассигнования, предусмотренные Минстроем России, в размере 672905 тыс. рублей, в том числе:

3996,7 тыс. рублей - на предоставление субсидий на софинансирование капитальных вложений в объекты государственной (муниципальной) собственности субъектов Российской Федерации и (или) софинансирование мероприятий, не относящихся к капитальным вложениям в объекты государственной (муниципальной) собственности субъектов Российской Федерации;

157848,1 тыс. рублей - на предоставление субсидий на стимулирование программ развития жилищного строительства субъектов Российской Федерации;

36022 тыс. рублей - на предоставление субсидий на сокращение доли загрязненных сточных вод;

475038,2 тыс. рублей - на предоставление субсидий на строительство и реконструкцию (модернизацию) объектов питьевого водоснабжения;

бюджетные ассигнования, предусмотренные Минпросвещениями России на предоставление субсидий на мероприятия государственной программы Российской Федерации "Доступная среда", в размере 7527,2 тыс. рублей;

бюджетные ассигнования, предусмотренные Росрыболовству на предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, на развитие аквакультуры (рыбоводство) и товарного осетроводства, в размере 43377,2 тыс. рублей;

бюджетные ассигнования, предусмотренные Минсельхозу России, на предоставление субсидий на обеспечение комплексного развития сельских территорий, в размере 22507,9 тыс. рублей;

бюджетные ассигнования, предусмотренные Росавтодору на предоставление субсидий на развитие транспортной инфраструктуры на сельских территориях, в размере 52110,9 тыс. рублей;

бюджетные ассигнования, предусмотренные Минэкономразвития России на предоставление субсидий на реализацию мероприятий федеральной целевой программы "Социально-экономическое развитие Республики Крым и г. Севастополя до 2024 года", в размере 1244 тыс. рублей;

бюджетные ассигнования, предусмотренные Минтруду России на предоставление субсидий на осуществление ежемесячной денежной выплаты, назначаемой в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет, в размере 389390,3 тыс. рублей;

бюджетные ассигнования, предусмотренные Минспорту России, в размере 6174,4 тыс. рублей, в том числе:

6174,2 тыс. рублей - на предоставление субсидий на создание и модернизацию объектов спортивной инфраструктуры региональной собственности (муниципальной собственности) для занятий физической культурой и спортом;

0,2 тыс. рублей - на предоставление иного межбюджетного трансфера на софинансирование мероприятий по эксплуатации стадионов в городах Волгограде, Екатеринбурге, Калининграде, Нижнем Новгороде, Ростове-на-Дону, Самаре и Саранске.

Председатель Правительства
Российской Федерации

М.Мишустин

